

南华大学统一战线工作 简 报

2023 年第 4 期

南华大学党委统战部编

2023 年 6 月 15 日

目 录

◆主题教育

“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员会暨“五学两助”活动工作推进会召开

◆要闻

农工党南华大学总支委员会届中调整圆满完成

◆主题教育

“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育 动员会暨“五学两助”活动工作推进会召开

6月9日上午，各民主党派、无党派人士和党外知识分子、新的社会阶层人士“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育以及学校统一战线“五学两助”活动工作推进会在第一办公楼视频会议室召开。党委委员、副校长雷小勇出席会议并讲话。



会议传达了中央统战部、省委统战部召开的“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育动员会精神，学习了全省统一战线开展“五学两助”活动的实施方案。会议要求各民主党派基层组织、统战团体迅速学习传达有关精神，迅速制定工作方案，迅速执行落实全力推进，迅速开展宣传营造氛围。

雷小勇指出，开展“凝心铸魂强根基、团结奋斗新征程”主题教育是统一战线贯彻落实中共二十大精神、用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂的重要举措。雷小勇强调，要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重要意义；要认真领会精神，准确把握主题教育的目标任务要求；要紧密结合工作实际，带头示范精心组织细化方案，推动主题教育走深走实。

学校民主党派基层组织主要负责人，侨联、知联会主要负责人，统战部全体工作人员参加会议。

（文/贺才琼 图/杨昌玲）

◆要闻

农工党南华大学总支委员会届中调整圆满完成

6月7日下午，农工党南华大学总支委员会届中调整会议在南华大学第一办公楼二楼视频会议室召开。衡阳市政协副主席、农工党衡阳市委主委许云生，南华大学党委委员、副校长雷小勇出席会议。农工党衡阳市委专职副主委肖琳主持会议。

会上，农工党衡阳市委秘书长高尚海宣读了《关于同意农工党南华大学总支委员会届中调整候选人建议名单的批复》。会议选举总支委员会主任委员、组织委员，张永红、于军晖分别当选。新当选的总支主任委员张永红作表态发言，她表示将

继承农工党优良传统，发挥农工党界别特色和人才优势，为健康衡阳、美丽衡阳建设和学校“双一流”建设贡献力量。



雷小勇对农工党南华大学总支委员会圆满完成届中调整表示祝贺。同时希望新一届总支委员会团结所有农工党党员强化政治理论学习，加强基层组织建设，发挥专业专长，认真参政履职，为南华大学以及衡阳市高质量发展贡献智慧和力量。

许云生对新当选的人员表示祝贺，并对全体农工党党员提出了四点希望：一是始终坚持中国共产党领导；二是强化思想政治学习，认真开展“凝心聚魂强根基、团结奋进新征程”主题教育；三是坚持“双岗建业”做贡献；四是扎实推进自身建设。（贺才琼）

责任编辑：贺才琼